

ZAPISNIK

sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Jasenice

Održane 04. veljače 2022. godine s početkom u 18:00 u Velikoj vijećnici Općine Jasenice u Jasenicama-Maslenici.

Nazočni:

1. Anamarija Maruna
2. Ivica Rončević
3. Anton Vulić
4. Tomislava Nekić
5. Ante Bucić
6. Martin Baričević
7. Marin Šimičević

Nisu nazočni:

1. Dane Rončević

Ostali nazočni:

1. Stipe Vulić, Općinski načelnik
2. Marijana Šimičević, v. d. pročelnica
3. Roko Baljak, zapisničar
4. Zainteresirana javnost

Predsjednica Općinskog vijeća Anamarija Maruna, (u daljnjem tekstu: Predsjednica) otvara sjednicu, pozdravlja nazočne, zahvaljuje se na odazivu i utvrđuje da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka. Predsjednica kako nisu nazočni Tanja Župan i Dane Rončević. Nastavlja se sjednica, Predsjednica navodi da su svi Prijedlog dnevnog reda dobili u materijalima, te predlaže nadopunu dnevnog reda s točkom Suglasnost za osnivanje služnosti puta.

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Aktualni sat
3. Zaključak o usvajanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Jasenice za 2020. godinu
4. Odluka o suglasnosti za postupke nabave Općine Jasenice u 2022. godini
5. Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Ljubičica“
6. Odluka o otpisu potraživanja Općine Jasenice
7. Suglasnost za osnivanje prava služnosti puta

AD. 1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

Predsjednica navodi da su zapisnik s prethodne sjednice dobili svi u materijalima, te pita ima li netko primjedbi na isti. Za riječ se javlja Ante Bucić koji postavlja pitanje vijećniku Martinu Baričeviću koji su uvjeti bili postavljeni momcima koji su željeli osnovati malonogometni klub prije nekoliko godina. Vijećnik Martin Baričević kazuje kako su uvjeti za osnivanje malonogometnog kluba propisani zakonom i da Općina Jasenice svake godine raspisuje Javni poziv za udruge koje se javljaju na isti. Ante Bucić se javlja za riječ te pita

Martina Baričevića, zašto je zemljište koje je zamišljeno kao nogometno igralište prodano kao resort? Martin Baričević odgovara da je Općina Jasenice prije imala nogometni klub koji je prestao postojati i samim time nije potrebno bilo raditi igralište. Predsjednica kazuje kako je nogometno igralište komunalna infrastruktura i da to nisu građevinski tereni koji su se trebali prodati. Martin Baričević se javlja za riječ te pita zašto se Tanja Župan još navodi u zapisniku kao da je nema iako je dala ostavku na mjesto vijećnice. Predsjednica kazuje kako smo zatražili mišljenje Ministarstva uprave i pravosuđa kako će funkcionirati Općinsko vijeće s obzirom da klub HDZ-a još nije imenovao zamjenskog člana te da se od ove sjednice Tanja Župan neće navoditi kao član predstavničkog tijela Općine Jasenice. Kako nije bilo daljnje rasprave, Predsjednica daje na glasanje Zapisnik s prethodne sjednice te je isti usvojen jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad. 2. Aktualni sat

Predsjednica otvara Aktualni sat te se za riječ javlja Martin Baričević koji pita Općinskog načelnika da li su kućice za advent kupljene i tko ih je kupio. Općinski načelnik kazuje kako su adventske kućice bile u najmu u suradnji Turističke zajednice Općine Jasenice i same Općine Jasenice. Anton Vulić se javlja za riječ te pita Općinskog načelnik posjeduje li Ugovore za prodaju terena na mjestu gdje se trebalo nalaziti nogometno igralište. Općinski načelnik kazuje kako posjeduje te da su za istu parcelu napravljena dva elaborata koja nikad nisu dostavljena procjeniteljskom povjerenstvu da dostave svoje mišljenje da li je cijena određena u tom elaboratu precijenjena, podcijenjena ili realna. Nadalje, Općinski načelnik kazuje kako je prodano 15. 585 m² za 19 eura po m² što se smatra neprihvatljivim. Kako nije bilo daljnje rasprave nastavilo se s izglasavanjem ostalih točaka dnevnog reda.

Ad. 3. Zaključak o usvajanju Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Jasenice za 2020. godinu

Predsjednica daje riječ Općinskom načelniku koji otvara ovu točku te predstavlja Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji 2020. godine za Općinu Jasenice. Općinski načelnik kazuje kako je navedeno da Općina Jasenice treba imenovati povjerenika za etiku koji nikad nije imenovan, da je Općina Jasenice dužna voditi evidenciju izdanih i zaprimljenih bankovnih garancija, da korisnici službenih automobila kojih je Općina Jasenice imala 3 nikad nisu vodili evidenciju istih i da se treba voditi evidencija korištenja službenih vozila. Nadalje, kod prodaje Općinskih zemljišta, odnosno 37 katastarskih čestica, odluku o prodaji nije mogao donijeti Općinski načelnik, već Općinsko vijeće sukladno Statutu Općine Jasenice i Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te da je potrebno bilo napraviti elaborat o procijeni Općinskog zemljišta i dostaviti ga povjerenstvu za procjenu u Zadarskoj županiji. Također, Općinski načelnik navodi da ni u Planu upravljanju imovinom za 2020. godinu nije navedeno da će se prodavati zemljište, a prodavano je. Kod Pravilnika o jednostavnoj nabavi navedeno je da će Općina Jasenice jednostavnu nabavu u pravilu provoditi izravnim ugovaranjem, što je protivno načelu transparentnosti te također da se treba donijeti pravilnik po kojem će službenici i namještenici moći dobiti nagrade za nadprosječne rezultate po određenim kriterijima, jer su u 2020. godini svi dobili nagrade bez određenih kriterija. Što se tiče web stranice, ona također treba biti transparentnija, odnosno na njoj trebaju biti istaknute važne odluke u posebnoj stavci kao i prostorne i urbanističke planove koji do sada nisu svi objavljeni. Općinski načelnik kazuje kako troškovi reprezentacije u iznosu od 70.771,00 kn nisu obrazloženi, odnosno da se ne može utvrditi opravdanost tih iznosa te da u poslovnim knjigama nije objavljena materijalna imovina.

Nakon obrazlaganja Izvješće o reviziji, za riječ se javlja Ante Bucić koji kazuje kako je prije nekog vremena objavljen oglas kako se u Općini Jasenice prodaje 17 ili 19 građevinskih terena od osobe koja uopće nije mještanin Općine Jasenice, dok dosta mladih ljudi sad nema

gdje raditi svoj dom te pita Martina Baričevića kako je tu moguće da se dogodilo. Martin Baričević kazuje kako je povjerenstvo za prodaju zemljišta njemu dostavilo prijedlog odluke o izboru ponuditelja i da on za to nije kriv. Ante Bucić konstatira da je time situacija još gora jer da nije prihvatljivo da jedan načelnik ne može i ne želi štititi interese općine kojoj je na čelu. Zaključuje kako je sve to u konačnici dovelo do toga da su se građevinske parcele prodavale svima osim onima kojima su trebali – mladim ljudima koje je trebalo poticati da nastave živjeti na području općine Jasenice. Na pitanje koje su zasluge čovjeka koji nije s područja općine Jasenice da može kupiti 17 ili 19 građevinskih parcela, Ante Bucić od Martina Baričevića nije dobio odgovor. Vijećnik Anton Vulić pita Martina Baričevića zašto su različite cijene dostave na računima U.O. Rajna iz Starigrada, odnosno koje su lokacije na koje se dostavljalo i je li neka od tih lokacija Bukva? Martin Baričević navodi da što se tiče reprezentacije da on bi se kod nekih događanja naručio catering koji bi u pravilu dolazio iz Starigrada i da od tuđ troškovi za reprezentaciju. Na pitanje Predsjednice zašto zemljišta skuplja od 70 000 kn nisu išla na Vijeće, Martin Baričević navodi da je to očiti propust.

Tomislava Nekić javlja se za riječ i pita načelnika Stipu Vulića može li reći koliko se novca potrošilo na gorivo u 2020. godini, a koliko u periodu od 2017. do 2021.? Također, zanima je kako se sada reguliraju troškovi goriva. Načelnik odgovara da je u 2020. potrošeno 48.300,00 kn za gorivo, a u periodu od 2017. do 2021. ukupno 293.685,68 kn. Navodi da je prosječno potrošeno godišnje cca. 67.000,00 kn. Od svog dolaska na vlast (lipanj 2021) do kraja godine na gorivo je potrošeno 12.300,00 kn kazuje Općinski načelnik Stipe Vulić. Trošak goriva regulira se i kontrolira INA karticama.

Martin Baričević postavlja pitanje Načelniku da je čuo da je zimske gume dotadašnjeg službenog Passata montirao na svoje privatno vozilo i da navodno postoje fotografije. Načelnik je na to rekao da su gume u garaži zgrade Općine i da je to sve što će reći na tu temu.

Kako nije bilo daljnje rasprave, Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Jasenice za 2020. godinu prihvaćeno je jednoglasnost sa 7 glasova ZA.

Ad. 4. Odluka o suglasnosti za postupke nabave Općine Jasenice u 2022. godini

Predsjednica kazuje kako su svi u materijalima dobili tabelarni prikaz postupaka nabave za koje je potrebna suglasnost Općinskog vijeća, odnosno čija procijenjena vrijednost prelazi 70.000,00 kn. Martin Baričević pita li smo već dali suglasnost za uređenje plaža, a službenik Općine Jasenice mu kazuje kako je potrebno kad se usvoji proračun potrebno donijeti suglasnost za svaki postupak koji nije proveden. Kako nije bilo daljnje rasprave, predsjednica daje na glasanje Odluka o suglasnosti za postupke nabave Općine Jasenice u 2022. godini koja je donesena jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad. 5. Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Ljubičića“

Predsjednica kazuje kako je ovdje riječ o promijeni članka 8. Odluke o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Ljubičića“ koji kazuje kako će korisniku usluga sa dvoje ili više djece koja istodobno pohađaju dječji vrtić, za drugo dijete 50 %, za treće i svako sljedeće dijete roditelji su oslobođeni plaćanja usluga, umjesto 70% koje su do sada trebali plaćati. Kako nije bilo daljnje rasprave, Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Ljubičića“ je usvojena sa 7 glasova ZA.

Ad. 6. Odluka o otpisu potraživanja Općine Jasenice

Predsjednica kazuje kako je ovo Odluka kojom se odobrava otpis potraživanja u ukupnom iznosu 46.005,76 kn za fizičke osobe po osnovi poreza na kuće za odmor, komunalne naknade i katastarske izmjere za koje je utvrđeno da su nenaplativa s datumom 31.12.2021. godine.

Kako nije bilo daljnje rasprave Odluka o otpisu potraživanja Općine Jasenice donesena je jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad. 7. Suglasnost za osnivanje prava služnosti puta

Predsjednica kazuje kako je Općina Jasenice dobila zahtjev za služnost puta, za k.č. 254/11 k.o. Zaton Obrovački i za k.č. 121/35 k.o. Zaton Obrovački za zahvat u prostoru: infrastrukturne namjene energetskog sustava (distribucija električne energije), 2.b skupine – Kabel za priključak SE Bukovica na distribucijsku mrežu u TS Obrovac, a sve u skladu s izdanom Lokacijskom dozvolom Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i komunalne poslove u Obrovcu, Klasa: UP/-350-05/20-01/000010, Urbroj: 2198/1-07-04/1-21-0015 od 13. svibnja 2021. godine. Kako nije bilo daljnje rasprave, Suglasnost za osnivanje prava služnosti puta donesena je jednoglasnost sa 7 glasova ZA.

Završeno u 18:40

Zapisničar: Roko Baljak



Predsjednica: Anamarija Maruna

